

中信银行多措并举提升支付便利性 践行支付为民

本报讯(通讯员 赵婷)今年3月,国务院印发《关于进一步优化支付服务提升支付便利性的意见》(以下简称《意见》)后,中信银行深入贯彻《意见》要求,第一时间成立专项工作组,聚焦外籍来华人员、老年人等群体支付不便问题,快速制定了包括三个百分百覆盖在内的整体行动方案,涉及8个方面、24项重点举措,进一步提升支付服务水平,切实履行社会责任。

早在2019年,为解决外籍来华客户支付不便的问题,中信银行推出业内首款非居民小额消费便利化移动支付产品。今年以来,为畅通支付渠道,让支付只见便利不见外,中信银行迅速行动已实现三个百分百覆盖,即具备外币兑换资质的网点百分百开

通外币兑换服务、重点商户外卡POS的百分百覆盖、中信银行ATM机百分百支持外卡取现。

针对外籍来华人员偏好使用现金支付,对使用移动支付不习惯、不适应的情况,中信银行积极推广自助设备外卡取现功能。截至4月15日,中信银行已有3640台ATM机支持外卡取现,同时支持维萨、万事达、美国运通等三个及以上卡组织的ATM机具数3134台,占比86%,全面领先同业。

为进一步提升外籍来华人员支付便利性,中信银行持续提升商户外卡受理支付服务质效,拓展重点领域,在业内率先实现了重点商户外卡POS的百分百覆盖。值得一提的是,今年4月,中信银行与中国银联合作为麦

当劳全国6054家门店批量开通外卡POS服务,让外籍来华人员享受熟悉又便捷的刷卡支付体验。

做好金融服务适老化建设,是优化支付服务的重中之重。中信银行持续聚焦老年客户群体高频支付服务场景,多措并举持续优化支付服务,用心用情点亮幸福夕阳红。目前,中信银行已完成1400余个网点的适老化改造。

据悉,中信银行将继续践行国企担当和社会责任,以打造领先的交易结算银行为目标,构建长效机制,把多种支付服务做实,满足客户多元化、多层次的支付结算需求,营造优质、便捷、安全的支付环境,让客户充分感受到中信银行有温度的支付服务。

我国消费金融公司 贷款余额突破万亿元

据新华社北京6月25日电(记者李延霞)中国银行业协会日前发布的报告显示,截至2023年末,我国消费金融公司资产规模和贷款余额双双突破万亿元,分别达到12087亿元和11534亿元,同比增速分别为36.7%和38.2%。

《中国消费金融公司发展报告(2024)》显示,消费金融公司顺应居民消费转型升级趋势,充分发挥专营化小型消费金融机构优势,快速开发和优化场景金融产品,推动消费场景与金融产品深度融合,切实发挥促进消费需求恢复的重要作用。

报告显示,消费金融公司持续提升经营管理和成本控制能力,不断降低运营成本和产品定价。2023年,消费金融公司为116.69万名客户减免利息16.61亿元,为8.95万名客户减免费用2.12亿元。

符合条件的 设备更新贷款 可享受财政贴息

据新华社北京6月25日电(记者申铖)记者25日从财政部了解到,财政部、国家发展改革委、中国人民银行、金融监管总局日前联合发布通知,明确实施设备更新贷款财政贴息政策。

根据通知,经营主体按照相关要求实施设备更新行动,纳入相关部门确定的备选项目清单,且银行向其发放的贷款获得中国人民银行设备更新相关再贷款支持的,中央财政对经营主体的银行贷款给予贴息。

备选项目清单由国家发展改革委、工业和信息化部、交通运输部、农业农村部等部门协商确定。

贴息标准方面,通知称,银行向经营主体发放的贷款符合再贷款报销条件的,中央财政对经营主体的银行贷款本金贴息1个百分点。按照相关贷款资金划付供应商账户之日起予以贴息,贴息期限不超过2年。

期限条件方面,通知明确,在2024年3月7日至2024年12月31日期间,经营主体签订贷款合同、设备购置或更新改造服务采购合同,且相关贷款资金发放至经营主体并划付供应商账户的,可享受贴息政策。结合中国人民银行设备更新相关再贷款额度使用情况,可视情延长政策实施期限。

工行永康支行 为乡村振兴赋能蓄势

本报讯(通讯员 吕爱宜)今年以来,工行永康支行将农户e贷业务推广作为建设数字乡村、提升助农服务水平的重要抓手,以特色金融产品助力乡村振兴。

今年5月,工行永康支行已与龙山镇、东城街道黄棠村等达成合作意向,实现了乡镇客群的重大突破。黄棠村为城市综合新区,已建立的黄棠

工业功能分区,产能不断扩张,潜力巨大。龙山镇位于永康市东北部,拥有全省首个浙商回归园,工业产值大,发展趋势良好。

为撬动乡村振兴战略支点,该行就农户e贷的产品特点及优势对客户经理进行培训,不断加深客户经理对产品的熟知程度,提高服务能力。

在达成合作意向后,该行持续为乡镇市场提供全方位支持,安排专人对接,整理客户清单,对目标群体的痛点难点及时进行摸排、解决。同时,上级行也密切关注进度,赴东城街道黄棠村、龙山镇走村入户调研,了解村民融资需求,提出个性化方案,提高服务效率。

三年不还本 年利率低至3.3% 农行推出简单明了消费贷款 网捷贷

本报讯(通讯员 梅榛净)日前,农行永康市支行客户经理向消费者推荐一款无套路、规则简单明了的消费贷款网捷贷。

据悉,网捷贷相较目前市场上的同类产品最大优势是借款期限最长36个月,先息后本,随借随还。这意味着借款人在这3年的借款期限内不需要按年归还一次本金,只需期满后归还或选择提前还款。

另一方面,目前农行网捷贷年利率低至3.3%,虽然没有其他同类产

品宣传中的低利率,但主打利率透明,申请利率即为实际利率,不存在需使用利率优惠券才能减免的情况。

那么,哪些人能申请农行网捷贷呢?这主要有以下几类人:农行个人住房贷款客户、代发工资客户、贵宾客户、缴纳住房公积金的客户、白名单企业客户。除了住房贷款客户和贵宾客户外,如所在企业与农行建立代发工资业务,个人代发工资期限1年以上,无个人生产经营性贷款,或是公积金缴纳2年以上,无个人生产经营性

贷款的个人也能申请农行网捷贷。

消费者可登录农行手机银行,点开贷款,选择优选产品网捷贷,即可申请,填写相关信息提交数据,即能测算出可贷金额和利率。更多详情,请咨询农行永康市支行各营业网点。



汛期安全常识口诀 记心头

关门窗，家中宅；低洼地，断电源；电线落，速报警；
遇水淹，登高地；离河道，防山洪；雨雾灯，车慢行；
地下通道请绕行